

Na temelju članka 59. stavak 1. Zakona o radu (NN br. 93/17) i Zakona o poticanju zapošljavanja (NN br. 57/12, 120/12 i 16/17) Javna ustanova "Park prirode Medvednica", Bliznec 70, Zagreb, objavljuje

JAVNI POZIV

za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
u Javnoj ustanovi "Park prirode Medvednica".

Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa traje 12 mjeseci, u punom radnom vremenu (8 sati dnevno/40 sati tjedno) na sljedećim radnim mjestima:

Naziv radnog mjesta: **stručni suradnik – vodič (M/Ž) – 2 izvršitelja/ice**

Potrebna stručna sprema: završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz društvenog, humanističkog ili prirodnog područja

Na natječaj se mogu javiti nezaposlene osobe koje nemaju više od 12 mjeseci staža u zvanju za koje su se obrazovale te prijavljene u evidenciju Zavoda 30 dana.

Kandidati/kinje koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu dostaviti:

- kratki životopis
- presliku dokaza o hrvatskom državljanstvu (domovnica ili osobna iskaznica)
- presliku diplome o stručnoj spreml
- elektronički zapis o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak – ne starije od 6 mjeseci

Prijave s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavljaju se zaključno sa 6. listopada 2017. godine na adresu: Javna ustanova "Park prirode Medvednica", Bliznec 70, 10000 Zagreb, s naznakom: **„Za natječaj – SO bez zasnivanja RO“**.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Popis prijavljenih osoba Javna ustanova "Park prirode Medvednica" dostavlja Hrvatskom zavodu za zapošljavanje radi provjere podataka o ispunjavanju propisanih uvjeta.

O rezultatima javnog poziva svi kandidati/kinje bit će obaviješteni putem elektroničke pošte.

Obavezno uz kontakt broj ostaviti i e-mail adresu.

Sve dodatne informacije potencijalni kandidati mogu dobiti na broj telefona: 01/4586-317 (pon-pet od 8-16 sati).

Javna ustanova "Park prirode Medvednica"